

宜蘭縣政府縣務會議第 980 次會議紀錄

時間：中華民國 112 年 3 月 7 日(星期二)上午 9 時 30 分

地點：本府 202 會議室

出席人員：本府各單位主管、所屬機關主管(如簽到表)。

主席：林縣長姿妙

紀錄：葉秀敏、彭騰進

壹、主席宣布開會

貳、一週重要輿情報告

編號	日期	新聞標題
1	3/2	臺 62 線延伸宜蘭 林姿妙盼工程規畫、期程縮短

林縣長姿妙裁示：

塞車是宜蘭人的夢魘，因此縣府認真努力規劃，以改善國道 5 號塞車狀況。縣府向中央爭取臺 62 線瑞濱公路延伸至宜蘭，上週交通部公路總局到宜蘭考察，姿妙親自參與會議，希望中央縮短期程，早日完成建設，改善宜蘭塞車情況，感謝副縣長及交通處同仁們的辛勞。

參、報告事項

一、確認第 979 次會議紀錄：無修正意見，備查。

二、各局、處重要事項報告：

財稅局盧局長天龍報告：

以下 1 件墊付案，本次縣務會議通過後，請提案單位速送縣議會審議，倘案件有急迫性，務必請託議長協助先行同意：

本府及所屬機關擬提墊付案明細表

單位(機關)	辦理項目
海洋及漁業發展所	辦理「宜蘭縣遊艇泊區區域整體規劃」增加經費新臺幣 1,380,000 元

林縣長姿妙裁示：照案通過。

三、專案報告：

環保局林代理局長金龍報告：

空氣品質改善維護施政成果。(詳簡報資料)

林縣長姿妙裁示：

宜蘭以環保立縣，有好山好水及好環境，守護環境，要從維護空氣品質做起，環保局制定許多空污防制計畫，讓宜蘭空氣品質大幅改善，守護縣民的健康，也獲得中央肯定。我們會持續努力，希望宜蘭的空氣品質能夠更好，讓宜蘭人引以為傲，感謝同仁的努力，謝謝大家。

肆、主席裁示

林縣長姿妙裁示：

- 一、宜蘭的好環境每每吸引大批人潮來訪，為解決塞車困境，縣府積極推動：鐵路高架化、高鐵延伸至宜蘭、東部快鐵、3鐵共構站以及臺62線瑞濱公路到宜蘭等交通建設，大家團結合作，讓宜蘭縣的交通維持順暢，非常感謝各位同仁的努力，讓我們一起拚出宜蘭好交通。
- 二、本週五(3月10日)是國際為女著紅日，女性容易有貧血問題，最嚴重可能造成死亡，千萬不可忽視。因此，姿妙特別響應「2023為女著紅日」活動，提醒女性注重貧血問題，如果出現虛弱、頭痛、暈眩、臉色蒼白等貧血症狀，應儘早就醫檢查，確認是否有貧血問題，並瞭解貧血發生原因為何，守護自己的健康。希望大家平時做好自我健康管理，共同拚出宜蘭好健康，祝大家健康、快樂。

伍、散會：上午9時53分。